
 

NOTULEN OUDERRAAD 

Datum: 06JAN2026 
Aanwezig: Monique (voorzitter), Alwin, Gonnie, Vita, Joyce, Esther,  

David, Milou, Natasja, Nick (penningmeester), Steffi (Notulist) 
Afwezig: Denise, Mirthe, Iris, Vera 
 

 
 
 

1. Welkom, Post, Mededelingen 
Milou woont de vergadering digitaal bij. Geen nieuw binnengekomen post en mail. 
Geen verdere mededelingen. 

 
2. Notulen vorige vergadering 

Notulen staan nog niet op de bongerd site, hier wordt nog aan gewerkt.  
 

3. Schoolreis 
Monique, Milou en Esther hebben met Linda samen gezeten en plannen 
doorgesproken. Wederzijds enthousiasme. 4 leuke programma’s samengesteld, dit 
gaat vastgelegd worden voor 24 Maart. Vervoer moet nu ingevuld gaan worden met 
ouders middels een parro oproep 

 
4. Commissies 

Bongerddag 2026, alle activiteiten worden uitgewerkt en aangeleverd bij Vita 
(uiterlijk 20 Januari) om dit eind Januari compleet te hebben en in zijn geheel uit te 
werken.  
Sint: overal fijne terugkoppeling, goed sint feest geweest.  
Heel de Bongerd bakt: terugkoppeling moet nog besproken worden. 
Kerstcommissie: evaluatie moet nog plaats vinden. 
Carnaval: Is al in volle gang, thema is bepaald.  
Schoolvoetbaltoernooi: Monique verwacht tegen de carnavalsvakantie hierover 
bericht. 1 en 8 april wordt hiervoor gevoetbald 
Pasen: eerste vergadering moet nog gepland worden.  
Koningsspelen: 3 Februari vooralsnog 1e vergadering. 17 april gaan de koningsspelen 
plaatsvinden, een alternatief plan bij slecht weer zal van te voren uitgewerkt worden 
voor het geval dat. 
Schoolfotograaf: geen bijzonderheden 
 

5. Financieel Jaaroverzicht, kascontrole, ouderbijdrage status 
Nog een paar extra betalingen binnen gekomen. Ook betalingen bij de instromers 
gaat goed. 
In de eerste Bongerd Actueel van 2026 zal nogmaals een reminder geplaats worden. 
#Actie Esther 
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Voor Februari is het plan om de automatische incasso introduceren voor 
ouderbijdrage van volgend schooljaar. #Actie Nick 
 
Op 18 November is Nick (Penningmeester) bij de vergadering van de MR geweest. 
Begroting van 2024/2025 doorgesproken, geen bijzonderheden, geen vragen, 
akkoord vanuit de MR. 
 

6. Overige zaken 
Spanddoeken ‘de scholen zijn weer begonnen’ liggen thuis bij David waar ze in orde 
gemaakt worden voor het volgende moment (elastieken met touwen eraan voor de 
spanning), hierna liggen ze weer ter opslag op school. Er wordt bekeken of er nieuwe 
spanddoeken aangeschaft kunnen worden #Actie Milou met Linda besproken, waar 
de verantwoordelijkheid nu ligt. Vanuit OR ooit aangegeven dat het ophangen van de 
doeken door OR opgepakt zou worden. Nu opnieuw, waar ligt de 
verantwoordelijkheid? Als OR het niet meer wil/kan, dan gaat school dit oppakken. 
Op het moment dat de doeken niet versleten zijn en opgeknapt kunnen worden dan 
pas komen er nieuwe, zijn ze nog te redden dan houden we deze. Zijn ze aan 
vervanging toe? Nee, maar we willen vernieuwing. Verantwoordelijheid is nu van de 
OR naar school verplaatst, is er hulp nodig met ophangen? Klop gerust aan bij de 
OR. #Actie Milou  
David zal alle doeken en materiaal terug op school leggen #Actie David 

 
7. Rondvraag 

Versiercommissie, sommige dingen waren aan vervanging toe. Dit pakt de 
versiercommissie zelf op. Indien er hulp nodig is, trek op tijd aan de bel. 
 

8. Data 
20 Januari stukjes Bongerddag 2026 aanleveren bij Vita 
27 Januari Bongerddag vergadering 
Dinsdag 7 April volgende OR vergadering  
 
 
 


